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Загальносвітові тенденції вищої освіти - розвиток в спеціалісті наукового 

мислення  і  творчого  підходу  до  проблем  науки  і  виробництва,  а  також 

виховання в ньому потреби і вироблення здатності добувати і удосконалювати 

знання самостійно. 

Науково-дослідна  робота  студентів  (НДРС)  у  вищому  навчальному 

закладі є одним із основних чинників підготовки висококваліфікованих кадрів 

відповідного профілю. Поняття «науково-дослідна робота студентів» включає в 

себе  два  взаємопов'язаних  елементи:  навчання  студентів  елементам 

дослідницької діяльності, організації і методики наукової творчості та наукові 

дослідження,  що  здійснюють  студенти  під  керівництвом  професорів  і 

викладачів.

НДРС  забезпечує  вирішення  таких  основних  завдань:  формування 

наукового  світогляду,  оволодіння  методологією  і  методами  наукового 

дослідження;  розвиток  творчого  мислення  та  індивідуальних  здібностей 

студентів  у  вирішенні  практичних  завдань;  розвиток  ініціативи,  здатності 

застосувати  теоретичні  знання  у  своїй  практичній  роботі;  необхідність 

постійного оновлення і вдосконалення своїх знань; розширення теоретичного 

кругозору і наукової ерудиції майбутнього фахівця; виховання у стінах вищого 

навчального закладу резерву вчених, дослідників, викладачів.

Студенти починають свою наукову діяльність у наукових гуртках, які є 

основною  формою  науково-дослідної  роботи,  яку  студенти  виконують  в 

позанавчальний  час.  На  наш погляд  наукові  гуртки  є  однією із  ефективних 

форм науково-дослідної роботи зі студентами перших курсів.  Мета гурткової 

роботи полягає в тому, щоб запалити в студента вогник творчості, залучити до 

дослідницького  підходу  в  усіх  сферах  його  діяльності.  Безпосередні  задачі 

гурткової роботи на 1 курсі: поглиблення знань з дисциплін фундаментальної 

підготовки  за  спеціальністю;  розширення  ерудиції студента  як  майбутньої 

особистості; визначення схильності студента до досліджень в тому чи іншому 

напрямку.

На кафедрі технології комбікормів і біопалива діють 5 наукових гуртків 

за  такими  напрямками:  розробка  рецептур  та  технологій  виробництва 

престартових  комбікормів  для  сільськогосподарських  тварин,  птиці,  риб; 

отримання кормових добавок на основі зерна сої та продуктів його переробки; 

дослідження продуктивної дії сучасної комбікормової продукції; виробництво 

вологих  комбікормів  для  домашніх  тварин;  науково-практичні  основи 

виробництва біопалива з побічних продуктів переробки сільськогосподарської 

сировини. 

Кожен  з  них  являє  собою  невеликий  (3-5  осіб)  творчий  колектив 

студентської молоді, який працює над однією проблемою або темою. Кожним 

науковим гуртком керує професор або доцент кафедри. 
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Функціонування наукових гуртків при кафедрах є невід'ємною складовою 

НДРС, яке дозволяє виявити  найздібніших студентів – майбутніх викладачів, 

науковців, дослідників.
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